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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIERCOLES 29 DE FEBRERO DE 2012 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:20 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por la concejala señora Paulina Rodríguez Gómez, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
5. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GÒMEZ 
6. SR. TOMAS HOFFMANN OPAZO 
7. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
8. SRA. MARÌA GUAJARDO SILVA 

 
El Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, se encuentra con Feriado Legal. 

 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÈS ITURRIAGA ALCALDE (S) 
ANGELA ASÙN SALAZAR              SECRETARIA MUNICIPAL (S) 
      DIRECTORA DE TRANS. Y TRANSPORTE PÙBLICO 
ALICIA TORO YAÑEZ   DIRECTORA DE CONTROL  
MIRENCHO VIDELA MALUENDA  ADMINISTRADORA MUNICIPAL (S) 
       DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
REBE ALFARO SILVA   DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 
GONZALO RETAMALES LEIVA SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÒN (S) 
  MARCO ESPINOZA ROBLES  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
        
TEMAS 

1. Cuenta. 
 

2. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 3. 
 

3. Entrega Modificación Presupuestaria Nº 4. 
 

4. Mejoramiento de los espacios públicos de la Comuna de Conchalí. 
 

5. Varios. 
 

 
La concejala señora Paulina Rodríguez Gómez da inicio a la sesión. 
 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

1. Entrega tramitación Cuenta sesión 02.02.12. 
 

2. Oficio Nº 7608 de la Contraloría General de la República, remite Informe Final de 
observaciones Nº 48, de 2011 sobre auditoría a los recursos que otorga la Ley Nº 20.248, 
subvención escolar preferencial, en la Corporación Municipal de Conchalí, Educación, Salud y 
Atención de Menores (Se da lectura y se entrega copia a los concejales). 
 

 
3. Oficio Nº 9860 de la Contraloría General de la República, atiende Oficio Nº 1300-111/2011, 

de la Municipalidad de Conchalí, sobre respuesta a las observaciones contenidas en el 
Informe Final Nº 10, de 2011 (Se da lectura y se entrega copia a los concejales). 

 
4. De la Asociación Chilena de Municipalidades (Prov. 1456), Invita a participar a Autoridades 

Locales, a la “VI Cumbre Latinoamericana de Ciudades y Autoridades Locales”, a efectuarse 
los días 20, 21, 22 y 23 de marzo del presente año. 

 
5. Concejal Sr. Ricardo Montero remite rendición de Gastos Seminario sobre “Finanzas 

Municipales, el Eje de una Gestión Municipal Efectiva”, efectuado en la ciudad de Copiapó. 
 

6. Ordinario Nº 74 de la Corporación Municipal de Conchalí, remite informe solicitado por los 
Concejales Sra. María Guajardo y Héctor Aravena (se entrega copia a ambos 
concejales). 
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SEGUNDO TEMA 
APROBACON MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 3 
 
El conejal señor Tomas Hoffmann, expresa que se vio la Modificación y la propuesta es 
aprobarla. 
Se aprueba la modificación  Nº 3 por unanimidad. 
 
TERCER TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 04/2012. 
 
El Secretario Comunal de Planificación (S), hace entrega de la Propuesta de Modificación 
Presupuestaria Nº 4.  
 
El Presidente de la Comisión de Hacienda del Concejo, concejal señor Tomás Hoffmann, 
informa que realizará reunión antes de la próxima sesión del Concejo.  
 
CUARTO TEMA 
MEJORAMIENTO DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS DE LA COMUNA DE CONCHALÍ. 
 
El Secretario Comunal de Planificación (S), presenta el tema, habiéndose entregado 
previamente la documentación de respaldo.  
 
Se produce un intercambio de opiniones entre los presentes sobre el Proyecto y todas las consultas 
son absueltas por el Secretario Comunal de Planificación.  
 
La concejala señora María Guajardo, pide que se de facilidades a las agrupaciones y vecinos que 
deseen utilizar la multicancha.  
 
El Concejo unánimemente aprueba el Proyecto denominado:”Mejoramiento de Espacios 
Públicos de la Comuna de Conchalí PMU IRAL”.  
 
QUINTO TEMA 
VARIOS 
 
La concejala señorita Alejandra Saa, hace entrega al Alcalde (S) de carta en la que se le solicita 
facilitar 4 establecimientos educacionales para las primarias de la concertación. El Alcalde (S), indica 
que se responderá a la brevedad.  
 
El concejal señor Ricardo Montero, requiere informe sobre baleo producto del cual resultó 
muerta una persona,  ocurrido en Conchalí.  
 
El concejal señor Alberto Castillo, inquiere información sobre la fachada construida en el Pub de 
Avenida Independencia, frente a la Municipalidad. El concejal señor Ricardo Montero, acota que 
se deben incluir las opiniones de DOM y del Departamento de Patentes.  
 
La concejala señora María Guajardo, pide que en la próxima sesión la Secretaria General de 
CORESAM, presente respuesta al Informe de Auditoria de la Contraloría, leído en la presente sesión 
y que se contiene en el punto 2 de la cuenta.  
 
Por unanimidad, se acuerda que las sesiones ordinarias del mes de marzo se realizarán 
los días 8, 15 y 22. Retomándose el calendario habitual, de sesiones ordinarias  de los tres 
primeros jueves de cada mes a partir de abril. 
 
Siendo las 12:50 horas se levanta la sesión.  
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

MIERCOLES 29 DE FEBRERO DEL 2012 
 
 
ACUERDO N° 13/2012 
Se aprueba la modificación  Nº 3 por unanimidad. 
 
ACUERDO N° 14/2012 
El Concejo unánimemente aprueba el Proyecto denominado:”Mejoramiento de espacios 
Públicos de la Comuna de Conchalí PMU IRAL  
 
ACUERDO N° 15/2012 
Por unanimidad, se acuerda que las sesiones ordinarias del mes de marzo se realizarán 
los días 8, 15 y 22. Retomándose el calendario habitual, de sesiones ordinarias  de los tres 
primeros jueves de cada mes a partir de abril. 
 
 
 
 
 
 
 

 ANGELA ASÙN SALAZAR 
 Secretaria Municipal (S) 


